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02 березня 2018 року                                                                              с. Обарів                                                                       

Протокол   
          засідання постійної комісії з питань земельних ресурсів та охорони навколишнього середовища Обарівської сільської ради                                                              
      
Ми комісія в складі: Сільського голови В. Виговського та депутатів сільської ради Одарієва В.Ю., Опанасюка І.М., спеціаліста - землевпорядника сільської ради  Лакусти А.Д., розглянули заяву гр. Мартинчук Олени Василівни щодо направлення комісії для погодження межі земельної ділянки площею 0,0226 га  для ведення особистого селянського господарства в с. Обарів. 
      За результатами розгляду встановлено наступне. Гр. Мартинчук Олена Василівна на даний час виготовляє проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність площею  0,0226 га для ведення особистого селянського господарства в с. Обарів.
      В даному проекті землеустрою, який надала до заяви   гр. Мартинчук О.В. є акт приймання – передачі межових знаків на зберігання земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства, який погоджується власниками (користувачами) суміжних земельних ділянок.
     В даному акті підпис власника (користувача) суміжної земельної ділянки гр. Віднічука М.А. відсутній, в зв'зку з тим, що  довгий час існує земельний спір між гр. Мартинчук О.В. та  гр. Віднічук М.А. щодо частини дороги, яка проходить по приватизованій земельній ділянці  гр. Віднічука М.А.
    Комісія пропонує укласти нотаріально завірену заяву між сільською радою та гр. Мартинчук О.В. та представником гр. Віднічука М.А.  про перенесення даної частини дороги на земельну ділянку площею 0,0226 га, в місячний термін та приведення земельної ділянки гр. Віднічука М.А. у належний стан (а саме: перенесення електричних стовпів вздовж ділянки та зняття з ділянки  (до грунту )  будівельного матеріалу і перенесення газової труди, яка іде до будинку гр.  Мартинчук О.В.) за кошти Мартинчук О.В. 
     Тільки після укладання завіреної нотаріально заяви питання щодо погодження межі буде повторно розглянуте на сесії сільської ради.
   Комісія пропонує  протокол постійної комісії з питань земельних ресурсів та охорони навколишнього середовища Обарівської сільської ради затвердити на сесії сільської ради.
    Протокол складено в трьох екземплярах. Два примірника  зберігається в  приміщенні сільської ради, третій примірник наданий  гр. Мартинчук О.В.



Протокол підписали :
Сільський голова                                                     В. Виговський
Депутат сільської ради                                            В. Одарієв
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Спеціаліст - землевпорядник                                 А. Лакуста 
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